
 ORDUBÜLTEN
ARALIK 2021  SAYI 23 Bu bülten sizin içindir.

ASFALT REKORU!
Türkiye’nin en zorlu coğrafyalarından ve kırsal yol ağı 

en uzun il olan Ordu’da, asfalt seferberliği sürüyor. 
Toplam yol ağı, Türkiye ortalamasının 4 katından 

fazla olan kentte, ilçelerde sürdürülen yol çalışmalarında 
büyük aşama kaydedildi. 19 ilçede kurduğu şantiyelerle 
ilin çehresi ve kaderini değiştiren Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri, belirlenen program 
çerçevesinde, mahalle ve grup yollarında, standardı 
yüksek, konforlu bir ulaşımın kapılarını araladı.

KIRSAL YOL AĞI EN 
FAZLA İL ORDU

Göreve geldikleri günden bu yana 
mahalle ve grup yollarında önemli çalış-
malara imza attıklarını belirten Başkan 
Güler, “Toplam 26 bin 378 kilometre ilçe 
belediyelerimizle birlikte kırsal yol ağı-
mız var. Karayollarına ait olan ise 940 
kilometre. Hepsinin toplamını değer-
lendirdiğimizde 27 bin 318 kilometrelik 
Türkiye’nin en uzun kırsal yol ağı ilimiz-
de yer alıyor. Çok geniş bir coğrafyaya 
hizmet götürüyoruz. Dağınık yerleşim 
ve engebeli arazide ekiplerimiz, vatan-
daşlarımızın konforu için hummalı bir 
çalışma yürütüyor.” dedi.

ASFALT VE BETON 
YOL UZUNLUĞU

1500 KİLOMETREYE 
ULAŞTI

2020 yılındaki asfalt ve beton yol 
çalışmalarının çok verimli geçtiğinin 
altını çizen Başkan Güler, “Belediyemiz 
envanterine kattığımız asfalt plentiyle 
birlikte gaza bastık. Çok daha hızlı çö-
zümler üretebiliyoruz. Göreve geldi-
ğimiz günden bu yana 1500 kilometre 
yolu asfalt ile buluşturduk. Bunların 
yanında, 182 kilometre beton yol, 7 
bin 912 kilometre hendek temizliği, 38 
kilometre yeni yol açma, 545 kilomet-
re yol genişletme, 4 bin 921 kilometre 
stabilize, 12 bin 460 kilometre reglaj, 
100 bin 282 metre yağmur suyu hattı 
drenaj çalışması, 165 bin 131 metrekare 
kaldırım ve 87 bin 905 metreküp duvar 
çalışması yaptık. Göreve geldiğimiz 
günden bu yana asfalt ve betona ka-
vuşturduğumuz yol uzunluğu ise 1500 
kilometreye ulaştı.” diye konuştu.

ORDU’NUN
DERELERi
ARTIK
TAŞMAYACAK!

Ordu’da başlattığı altyapı sefer-
berliği ile kentin sağlam temeller 
üzerinde yükselmesini hedefleyen 

Büyükşehir Belediyesi, uygulamaya koy-
duğu kalıcı çözümlerle, sorunları ortadan 
kaldırıyor. Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in liderliğinde 
devam eden çalışmalar sonrası birçok ma-
halle ve grup yolunun altyapısı sil baştan 
yenilendi. Güzergâhlar asfalt ile buluştu.

 Altyapı çalışmaları sırasında güzer-
gahlarda bulunan dere yataklarına da 
kalıcı önlemler alan Büyükşehir Belediye-
si, dere geçişlerini iki metreye iki metre 
büzlerle koruma altına aldı. Çalışmaların 
tamamlanmasıyla birlikte, olası bir su taş-
kını veya sel durumunda yaşanan olum-
suzlukların en aza indirilmesi hedefleniyor.

 Öte yandan dev baks çalışmaları sahil 
bandındaki kapalı geçişi bulunan dereler 
üzerinde de yapılacak.

 Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, kırsal 

mahalleler ile şehir 
merkezlerinde taşkınlara 

neden olan dere 
yataklarına neşter 
atıyor. Çalışmalar 

kapsamında, İl genelinde 
ulaşım güzergâhları 

için risk oluşturan dere 
geçişlerine dev bakslar 

yerleştirilmeye başlandı.
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Zirve toplantısında; küresel 
iklim sorunları, Türkiye’nin 
iklim kriziyle mücadelesi 

gibi konular, konunun uzmanları 
ile ilgili Bakanlık temsilcilerinin 
de katılımıyla ele alındı.

“KARBON SALINIMI EN AZA 
İNMELİ”

İklim Zirvesi’nde bir konuşma 
gerçekleştiren Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, “Bakanlığım döne-
minde özellikle karbon salınımı 
konularına çok önem vermiştik. 
Bununla ilgili tüm yasaları yenile-
nebilir enerji ve enerji verimliliği 

yasasını, enerji tarımı ve hidrojen 
enerjisi dahil olmak üzere bunları 
devreye sokan biri olarak, bugün 
sıfır karbon salımının yapıldığı bu 
yaylada iklim zirvesinde olmak-
tan mutluluk duyuyoruz. Bele-
diye Başkanlığımızda da bunları 
uygulamamız oldu. Ordu’da rüz-
gâr enerjisini kuran ilk belediye 
olarak, çöpten elektrik üreten bir 
belediye olarak OSKİ’nin tazyikli 
sularından elektrik elde eden 
bir belediye olarak çalışmaları 
sürdürüyoruz. Tabi bu bölgedeki 
HES’ler ve güneş enerjisiyle ilgili 
çalışmaları da o zamanda başlat-
mıştık.” dedi. 

“YENİLENEBİLİR
ENERJİ ÖNEMLİ”

“Burada en önemli konu 
yenilenebilir enerji” diyen Başkan 
Güler, “Doğalgaz bile yandığı 
zaman karbondioksit, nitrojen, 
azot oksit oluşturuyor. Burada 
en önemli şey Allah’ın bize bah-
şettiği rüzgar, güneş, akarsular 
ve dalgalarımız gibi her şeyimiz 
var. Karbon salınımına gerek 
kalmadan enerjimizi sağlaya-
biliriz. Petrol için de aynı şeyi 
söyleyebiliriz. Enerji tarımı diye 
bir şey var. Biyodizel ve biyoeta-
nol üretmemiz mümkün. Mazot 
yerine biyodizel, benzin yerine 

biyoetanol üretebiliriz. Bunun 
için topraklarımız müsait. Bunun 
yasasını da bakanlığımız döne-
minde çıkarmıştık.” diye konuştu. 

“PETROL LOBİLERİ ENGEL 
OLUYOR”

Petrol lobilerinin biyodizel 
ve biyoetanol üretimini unut-
turmaya çalıştıklarını ifade eden 
Başkan Güler, “Bunun üzerinde 
özellikle durmak istiyorum. Pet-
rol lobileri bu yakıtın kullanılma-
sını kendi çıkarları noktasında, 
Conflict of Interest dediğimiz bir 
çıkar çatışmasında ikinci plana 
atıp unutturmaya çalışıyorlar. 
Bizim enerji tarımına ağırlık ver-
memiz lazım. Cari açık, istihdam 
ve çevre açısından çok önemli. 
Bunu özellikle vurgulamak istiyo-
rum. Çünkü Türkiye’nin günde-
minde şu an bu yok” şeklinde 
konuştu. 

“TÜRKİYE’DE BİR DÖNÜŞÜM 
YAŞADIK”

Enerji ve Tabi Kaynaklar 
Bakanlığı döneminde Türkiye’de 
bir transformasyon gerçekleştir-
diklerini söyleyen Başkan Güler, 
“Enerji verimliliğinde yalıtıma 
ağırlık verip, tüm ampulleri be-
yaz eşyaları değiştirmiştik. Tam 
bir dönüşüm yaptık. Türkiye’deki 
en büyük transformasyondu. Biz 
bunu hükümet olarak başardık. 
Türkiye’de enerji yasası verimli-
liği yasasını çıkarırken Amerika 
Enerji Bakanıyla görüşürken 
bizim taslağı istemişti. 

SU VERİMLİLİĞİ İLE İLGİLİ 
ÖNEMLİ ÇALIŞMALAR YAPTIK

Ordu Büyükşehir Belediye-

si olarak, Su Verimliliği ile ilgili 
önemli çalışmalar yaptıklarını 
belirten Başkan Güler, “Enerji Ve-
rimliliği’nin bir de kız kardeşi SU-
VER var. Suyu çok iyi kullanma-
mız lazım. Belediyede Rönesans 
şeklinde bir uygulama yapıyoruz. 
Su hasatını değerlendiren bir 
rejim çalışması yaptık. Yağmur 
sularını depoluyoruz. Bunu bele-
diye uygulamasında şart koştuk. 
Su verimliliğinin yasa tasarısını 
da üzerimize vazife olmaması-
na rağmen tecrübelerimizden 
faydalanarak yaptık. Tarım ve 
Orman Bakanlığımıza sunduk.” 
diye konuştu. 

“HİDROJEN ENERJİSİ 
ÜRETEBİLİRİZ”

Türkiye’nin hidrojen enerjisi 
üzerinde de durması gerekti-
ğini ifade eden Başkan Güler, 
“Birde yine gündemimizde 
olmayan o dönemde Birleşmiş 
Milletler’den ülkemize kattığımız 
Hidrojen Enerjisi konusu var. O 
da bizim devrim niteliğinde bir 
çalışmamızdı. Hidrojen Enerjisi 
en temiz enerji. Tabiattaki suyu 
hidrojeni ayrıştırdığınızda veya 
sodyum borhidrürle üretmeniz 
mümkün. Sodyum borhidrür 
bir birleşik. Bir avucunu suya 
karıştırdığınızda dört hidrojen 
çıkıyor. Bunu araçlarda kullan-
dığınızda araçlardaki egzozlar-
dan su buharı çıkacak. Hidrojen 
merkezini kurmuştuk. Burada 
en temiz yakıt olarak, Türkiye ve 
dünya medeniyetine sunduğu-
muz takdirde büyük bir avantajı 
kazanmış oluruz.” diye sözlerini 
tamamladı.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Giresun'un Dereli ilçesine bağlı 1700 rakımlı 
Kulakkaya Yaylası'nda, Bahçeşehir Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleşen "Kulakkaya İklim Zirvesi"ne 
katıldı. Başkan Güler burada yaptığı konuşmada, “Yenilenebilir enerji ve enerji tarımı çok önemli konular. 

Bizim enerji tarımına ağırlık vermemiz lazım. Cari açık, istihdam ve çevre açısından çok önemli” dedi. 

ENERJi TARIMINA
ÖNEM VERMELiYiZ

BAŞKAN GÜLER ‘İKLİM ZİRVESİ’NE KATILDI

Ordu’da, 65 yaş üstü va-
tandaşların temel ihti-
yaçlarının takibi ve çeşitli 

sebeplerle evlerinden ayrılarak 
kaybolmaları durumunda, yerinin 
konum olarak tespit edilerek 
en kısa sürede bulunmasını 
hedefleyen Akıllı Yetişkin Saati 
uygulaması başlatıldı. Büyükşe-
hir Belediyesi, ücretsiz cihazların 
dağıtımına başladı.

 Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından, evde sağlık, psikolojik 
destek, evde temizlik, gıda-hij-
yen paketi, sıcak yemek ulaşımı 
gibi hizmetlerin verildiği projede 
bir yeniliğe daha imza atıldı. 

YADES Akıllı Şehirler Uygu-
laması kapsamında yaşlı va-
tandaşların yakından takibinin 
sağlanması amacıyla 80 Adet 
Akıllı Yetişkin Saati ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara dağıtıldı.

 Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler ve Muhtarlık 
İşleri Dairesi Başkanı Seyfettin 
Bilkay, 2020 yılı TUİK verilerine 
göre kent genelinde 65 yaş ve 
üzeri 114 bin 880 vatandaşın 

olduğunu 
söyledi.

 Cihazla 
ilgili dağıtımın 
süreceğini 
ifade eden 
Bilkay, ciha-
zın özellikleri 
hakkında bilgi 
verdi. Bilkay, 
“Yaşlılarımı-
zın ilaçlarını 
düzenli olarak 
alıp alma-
dığını, gün 
içerisinde 
nerede olduğunu, yaşlımızın 
düşme ve bir kaza geçirmesi 
anında cihazın bizi uyarmasıyla 
kısa sürede müdahale edilme-
sini, yaşlımızın kendini güvende 
hissetmemesinden kaynaklı kalp 
atış hızından panik atak geçirip 
geçirmediği veya diğer sağlık 
durumunu takip edebiliriz. Bu 
gibi durumlarda hemen kendisini 
arayabilir veya en yakın sağlık 
kuruluşuna bilgi verilerek hemen 
müdahalede bulunulması sağ-

lanabilir.Yaşlı vatandaşlarımızın 
unutmaya bağlı kaybolmalarının 
da önüne bu cihaz sayesinde 
geçilecektir. Cihazın uydu takip 
sistemi sayesinde belirlenen 
alanın dışına çıkıldığında cihaz 
bizlere ve yakınına uyarı verecek, 
bulunduğu alan uydu takip siste-
miyle rahat bir şekilde bulunmuş 
olacaktır. Cihazın rehberine yakın 
çevresinden 10 kişi tanımlanarak 
telefonlarında kurulacak uygula-
ma ile takibi yapılabilmektedir.” 
dedi.

“AKILLI YETİŞKİN SAATİ PROJESİ” HAYATA GEÇTİ

65 YAŞ ÜSTÜ VATANDAŞLAR

ARTIK GÜVENDE
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"GEÇMİŞİN LEZZETLERİNİ 
GELECEĞE TAŞIYORUZ"
 Ordu’da gastronomi 

anlamında büyük bir hareket 
başlattıklarını söyleyen Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, “Geç-
tiğimiz yıl başlattığımız proje 
sayesinde geçmiş yılların lezze-
tini gelecek nesillere taşımaya 
çalışıyoruz” dedi.

 
Başkan Hilmi Güler
şöyle konuştu:

“Çalışan Ordu’nun Üreten 
Kadınları Projesi kapsamında 
Ordu’da büyük bir hareket baş-
lattık. Kendi alanlarında başa-
rılı olan kadınlarımıza bu proje 
sayesinde biraz daha katma 
değer katmaya çalışıyoruz.  Pro-
jenin başladığı günden bu yana 
ortaya çok güzel ürünler çıktı. 
Bizim bu projedeki amacımız 
geçmişin lezzetini ve damak 
zevkini gelecek nesillere aktar-
mak olacaktı. Bunun için özel 
bir proje olarak düşündüğümüz 
bu projeyi hayata geçirmiştik. 

Bu proje sayesinde birçok ürün 
tekrar gün yüzüne çıktı.  Burada 
gıda mühendislerimiz var. Aynı 
zamanda gıda uzmanlarımız 
var. Burada üretilen tüm ürünler 
19 ilçemizde kendi yöresel 
ürünlerimiz ile üretimi ger-
çekleştiriliyor. Yöresel ürünler 
olması bakımında da çevreyle 
ilgili bir dengeyi oluşturuyor. 

Kendi topraklarımızda üretti-
ğimiz ürünlerle aynı zamanda 
ilimiz ekonomisine katma değer 
sağlıyoruz”

 
ÜRETEN KADINLARDAN 

BAŞKAN GÜLER’E TEŞEKKÜR
 “Çalışan Ordu’nun Üreten 

Kadınları Projesi" sayesinde 
aile ekonomilerine önemli girdi 
sağladıklarını belirten kadın 
üreticiler, kendilerine verdiği 
destek dolayısıyla Ordu Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’e teşekkür 
ettiler. Kadın üreticiler “Kendi il-
çemizde ürettiğimiz ürünleri bu 
proje sayesinde hem tanıtımını 
hem de satışını gerçekleştire-
biliyoruz. Daha önce böyle bir 
imkânımız yoktu. Büyükşehir 
Belediyesinin bu projesini duy-
duğumuzda çok heyecanlandık. 
Kendi ürünümüzü belediyemi-
zin bizlere tahsis ettiği nokta-
larda satarak hem aile ekono-
mimize katkı sunuyoruz hem de 
unutulmaya yüz tutmuş ürünleri 
tekrar gün yüzüne çıkartmış 
oluyoruz” dedi.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler tarafından geçtiğimiz 
yıl başlatılan “Çalışan Ordu’nun Üreten Kadınları Projesi" ile Ordu’nun 19 

ilçesinde unutulmaya yüz tutmuş lezzetleri tekrar sofraları bereketlendiriyor. Bu 
çalışma ile ilçelerde geçmiş yıllarda üretilen ancak zamanla kaybolan lezzetler 

kursiyer kadınlar tarafından tekrar üretilerek satışa sunuluyor.

UNUTULMAYA YÜZ TUTMUŞ
LEZZETLER

Yeniden
Sofralarımızda

Kentimizi, insanımızı, 
çevremizi ve top-
lumsal değerlerimizi 

büyük yatırımlarımızla bu-
luşturan hizmet anlayışımız 
ile toplumsal dönüşümün 
sağlanması ve ekonomik 
kalkınmanın desteklenme-
si amacıyla çıktığımız bu 
yolda uzun bir yolu geride 
bıraktık. İdeal şehir olma 
yolunda tüm kararlılığımızla 
ilerlerken hizmet üretmeye, 
kentimizi en güzel şekilde 
inşa etmeye ve siz kıymetli 
vatandaşlarımızın gönül-
lerini fethetmeye devam 
ediyoruz.

Bizler bu yola çıkar-
ken hedefimiz her alanıyla 
kendi kendine yeten bir 
şehir olmaktı. Kentimizin 
de bu doğrultuda geleceği-
ne adım atarken tarımıyla, 
hayvancılığıyla, çevresiyle, 
yeşiliyle, suyuyla, havasıyla 
bunu oluşturmaya çalıştık. 
Ordu yerele hapsolmuş gibi 
biraz sinirli, biraz yorgun 
bir kentti. Onu sakinleşti-
riyoruz. Sevgiyi yayan bir 
yapıyla bunu yapıyoruz.

Bu zorlu süreçte verdi-
ğimiz sözleri aksatmadan 
hayata geçirmek adına 
yoğun çalışmalar yaptık. 
Kendi iş makinalarımızı, taş 
ocaklarımızı, asfalt plentimi-
zi aldık. Yolları süratle yap-
maya çalıştık. Yollar sadece 
insanları değil ekonomileri 
de buluşturuyor. Ne kadar 
hızla yolları yapıp kaynakları 
birbirine bağlayabilirsek 
ekonomik olarak kalkınmayı 
da sağlayabiliriz. ‘Düşü-
nen, Üreten, Yarışan Ordu’ 
felsefesini ortaya koyduk. 
Slogan gibi gözükse de bu, 
inancın ifadelere dökülmüş 
hali oldu.

Kentlerde biz canlılar 
gibi yaşayan ve kişilikleri 

olan varlıklardır. Dolayısıy-
la biz kişiliklerine uygun, 
geçmişi ve geleceğiyle bu 
canlı varlıkları yeni katkılarla 
çağın ihtiyaçlarına uygun 
bir hale getirmeye gayret 
ediyoruz. Bunun için güçlü 
bir ekip kurduk. Dolayısıyla 
kentin kişiliğine uygun bir 
yapı oluşturduk gelecek 
yüzyılın Ordu’sunu geliştir-
meye gayret ediyoruz.

Bu kişilikli kent yerel-
likten kurtulmak durumun-
daydı. Bunu oluşturmaya 
çalışıyoruz. Coğrafyanın 
kader olduğunu düşünerek 
zor şartlara göre 19 ilçesiy-
le beraber bir büyükşehri 
yönetiyoruz. Güzelliklerini 
bozmadan yeni katkılar 
sunarak çalışmalarımızı 
yapmaya gayret gösteriyo-
ruz. Aynı kentin içinde 19 
ilçenin de ayrı ayrı kimliği 
var. Sorumluluğumuz çok 
büyük. Bize emanet edilen 
şehrin emini olduğumuz için 
de burada hem adil olarak 
hem de eşitlikçi bir yakla-
şımla fırsat eşitliğini bütün 
vatandaşlarımıza sağlayan 
bir yaklaşım içerisindeyiz.

Özgün yatırımlarla ara-
lıksız çalışan bizler, dün-
yadaki her bir gelişmeyle 
eş zamanlı olarak hareket 
etmeye gayret gösteriyor 
ve bu kapsamda pek çok 
belediyeye model oluyoruz. 
Kentimizin ihtiyaçları doğ-
rultusunda insan merkezli, 
hizmet odaklı, kaliteli, etkin 
ve verimli hizmet sunma-
ya müreffeh bir toplum 
oluşturma gayretindeyiz. 
Devam eden süreçte gerek 
altyapı, üstyapı, yol ve su 
yatırımlarımızla gerekse 
kültürel, sanatsal ve sosyal 
projelerimizle 19 ilçemizin 
tamamında hizmet sefer-
berliğimizi sürdürmeye 
devam edeceğiz.
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Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
küresel ısınma ve iklim değişik-

liklerine bağlı yaşanabilecek kuraklığa 
karşı suyun verimli ve etkin kullanıl-
ması, israfının önlenmesi, çevrenin 
korunması, su kaynaklarının sürdü-
rülebilirliğinin sağlanması amacıyla 
çalışmalarını sürdürüyor.

 Daha önce 15 maddelik 'Su Verim-
liliği' (SUVER) yasa tasarısı hazırlaya-
rak meclise sunulmak üzere Tarım ve 
Orman Bakanlığı'na ileten, özellikle 
yağmur sularından daha etkili yarar-
lanmak amacıyla ‘Yağmur Suyu Hasat 
Projesi’ni devreye alan Başkan Güler, 
özellikle içme suyu hatlarındaki su 
kaybının önlenmesi amacıyla OSKİ’ye 
talimat verdi.

 Başkan Güler’in talimatlarıyla bir 
çalışma yapan OSKİ, 19 ilçede 800 
km’lik içme suyu hattında gerçekleş-
tirdiği çalışma ile 6,5 milyon tonluk 
su kaybını önledi. OSKİ, bünyesinde 

bulundurduğu son teknolojik araç ve 
gereçlerle kayıp ve kaçak kontrolleri 
gerçekleştirdi. İçme suyu şebeke hat-

tının yer altında bulunan 1.600 arızaya 
müdahale eden OSKİ, toplam 6,5 mil-
yon tonluk su kaybının önüne geçti.

Ordu'nun yüksek rakımlı ilçe-
lerinde etkili olan kar yağışı 
sonrası içme sularında meyda-

na gelen donma ve arızalar için OSKİ 
ekipleri seferber oldu. Hazırlıklarını 
önceden tamamlayan ekipler donma 
riski olan hatlara anında müdahale 
ederek vatandaşların mağduriyet 
yaşamasının önüne geçti.

“EKİPLERİMİZ 7/24 SAHADA 
VATANDAŞLARIMIZIN HİZMETİNDE” 

Vatandaşların su arızalarıyla 
mağdur olmaması amacıyla gayretli 
bir çalışma yürüttüklerini ifade eden 
OSKİ Genel Müdürü Murat Us, bu 
kapsamda 19 ilçede ekiplerin hazır 
bulunduğunu söyledi. 

Yüksek kesimlerde etkili olan kar 
yağışı ile ekiplerin teyakkuza geçti-
ğini belirten Genel Müdür Murat Us,  
“OSKİ olarak gece gündüz demeden 
kent merkezi, kırsal ayrımı gözetmek-
sizin her yere ulaşmak ve vatandaş-
larımızın mağduriyet yaşamasını 
önlemek amacıyla var gücümüzle 
çalışıyoruz. İlçelerde oluşturduğumuz 
arıza ekiplerimiz vasıtası ile meydana 
gelen içme suyu ve kanal arızalarına 
anında müdahale ediyoruz. Geçtiği-
miz hafta sonu yüksek rakımlı ilçele-
rimizde etkili olan yoğun kar yağışı 
sonrası donma tehlikesi yaşanan su 
alma yapılarına ekiplerimiz anında 
müdahale ederek vatandaşlarımızın 
mağdur olmalarının önüne geçti.  
OSKİ olarak 19 ilçede 54 ekiple do-
nan veya arızalanan su alma yapıları-
na müdahale edeceğiz.” dedi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü (OSKİ), yüksek rakımlı ilçelerde meydana gelen kar yağışı 
ve aşırı soğuklardan dolayı yaşanan arızalara anında müdahale etti.

OSKİ KAR KIŞ DURMUYOR

SU DONMALARINA 
KARŞI TEDBİR ELDEN 
BIRAKILMIYOR

OSKİ’DEN SU 
SAYAÇLARI 
İÇİN “DON” 
UYARISI

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Ka-
nalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (OSKİ), 
özellikle yüksek rakımlı ilçelerde etkili olan 
kar yağışıyla birlikte sıcaklığın eksi derece-
lerde seyrettiği bu günlerde su sayaçlarının 
donma riskine karşı vatandaşları uyardı.

Alınması gereken önlemler konusunda 
bilgilendirmede bulunan OSKİ, donan su 
sayaçları için vatandaşların 7/24 hizmet 
veren çağrı merkezi ALO 185 hattını arama-
sını istedi. Konuya ilişkin yapılan açıklamada, 
soğuk havanın özellikle yüksek kesimlerde 
su sayaçlarına zarar verdiği, bu durumda so-
ğuğa karşı herhangi bir yalıtımı olmayan su 
sayaçlarının belirli bir süre kullanılmadığında 
donduğuna dikkat çekildi.

DONAN SAYAÇLARA ATEŞ VE SICAK SU 
İLE MÜDAHALE ETMEYİN

Açıkta bulunan su sayaçlarının koruyucu 
materyaller ile kaplanması gerektiği belirtilen 
açıklamada, donan su sayaçları ile borulara 
kesinlikle ateş veya sıcak suyla müdahale 
edilmemesi gerektiği vurgulandı.

Herhangi bir mağduriyetle karşılaşmamak 
için su sayaçları ile tesisat borularının soğuk-
tan mutlaka korunması gerektiği belirtilen 
açıklamada şu ifadelere yer verildi:

“Su tesisatları, iklim değişikliklerine karşı 
korunması en çok önem arz eden donanım-
lardır. Bunların en büyük düşmanı soğuk 
havalarda yaşanan don olayıdır. Bu nedenle 
havaların soğuduğu bu günlerde açıkta olan 
su sayaçları ve iç tesisatta yer alan ana kolon 
boruları soğuğa karşı yalıtımlı olmadığından 
suyun kullanılmadığı zamanlarda donmakta-
dır. Kışın su sayacı ve borularının ısı yalı-
tım malzemeleri ile kaplanarak korunması 
gerekir. Sayacın etrafı izocam, talaş veya 
benzeri materyaller ile koruma altına alına-
rak olası bir problemin önüne geçilmelidir. 
Donma halinde ise sayaca, sıcak su dökülme-
si veya ateş tutularak açılmaya çalışılması su 
elemanlarının patlamasına ve maddi hasarın 
daha da artmasına sebebiyet vermekte-
dir. Olası sayaç donmaları ile karşı karşıya 
kalınması durumunda abonelerimizin, sayaca 
herhangi bir müdahalede bulunmadan, abo-
ne numaraları ile birlikte 185 Çağrı Merkezi’ni 
arayarak OSKİ Genel Müdürlüğünden yardım 
istemeleri gerekmektedir.” dedi.
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Toplam 27 bin 318 kilometrelik yol 
ağıyla, Türkiye'nin en uzun kırsal 
yol ağına sahip olan ilde, asfalt 

ve beton yol çalışmalarında seferberlik 
yaşanıyor. Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
yolların ömrünü uzatmak, halkın kon-
forlu ve güvenli bir şekilde yolculuk 
etmesini sağlamak amacıyla yaptığı 
asfalt ve beton yolları duvar imalatları 
ile koruma altına alıyor.

Bu kapsamda dik ve engebeli olan 
arazi şartlarının olduğu bölgelerde, 

özellikle yağışlı havalarda oluşabilecek 
toprak kaymalarının ulaşım hizmetle-
rini aksatmaması için yolların kenarla-
rına taş duvar ve betonarme duvarlar 
inşa edildi. 19 ilçede, 110 ayrı noktada 
şimdiye kadar 87 bin 900 m3 taş du-
var çalışması yapıldı.

VATANDAŞLARDAN
BAŞKAN GÜLER’E

TEŞEKKÜR
Yapılan çalışmalarla ilgili memnu-

niyetlerini ifade eden vatandaşlar, "Bu 
tür yolları ve yapıları başka illerde gö-
rürdük. Şimdi bu kaliteli yollar ayağı-
mıza geldi. Yapılan yolların konforunun 
yanı sıra, kale gibi duvarlar ile koru-
ma altına alınması memnuniyetimizi 
artırıyor. Tüm bu çalışmalardan dolayı, 
başta Büyükşehir Belediye Başkanımız 
sayın Dr. Mehmet Hilmi Güler olmak 
üzere emeği geçen herkese teşekkür-
lerimizi sunuyoruz" dediler.

Ordu'nun zorlu coğrafyasında en uzak mahallelere kadar ulaşım 
hizmeti götüren Ordu Büyükşehir Belediyesi, taş duvar ve perde 
duvar gibi sanat yapılarıyla da yaptığı yolların ömrünü uzatıyor.

ORDU’DA YOLLARA

KALE GiBi
KORUMA

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in hukuksuz, imara 

aykırı yapıları kaldırarak kıyıları 
halka açmak adına başlattığı ça-
lışmalar kapsamında 2021 yılında 
görüntü ve imar kirliliği oluşturan 
30 yapının yıkımı gerçekleştirildi. 

Büyükşehir Belediyesi Ordu 
sahillerindeki imara aykırı yapı ve 
işgallerin kaldırılması çalışmaları-
na devam ediyor. Başkan Güler’in 
kaçak yapıları kaldırma konusun-
da gösterdiği dik duruş sonrasın-
da Altınordu, Ünye, Fatsa Gülyalı 
ve Perşembe ilçelerinde imara 
aykırı, denizin, tabiatın güzelliğini 
bozan yapılar bir bir yıkılıyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi, il 
genelinde imara aykırı ruhsatsız 

olarak yapılan yapılar hakkında, 
5216 sayılı Büyükşehir Belediye 
Kanunu ve 3194 sayılı İmar Ka-
nunu’nun ilgili maddeleri uyarın-
ca gerekli denetim ve işlemler 
uyguluyor. 

Büyükşehir Belediyesi İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 
denetimleri sonucunda 2021 
yılı içinde 78 adet ruhsatsız ve 
ruhsat eklerine aykırı yapı tespit 
edilmiş olup 30 adet yapının yı-
kımı gerçekleştirildi. Ayrıca kamu 
kurumlarından ve vatandaşlardan 
gelen 179 adet ihbar ve dilekçe 
yerinde incelenip denetimleri 
sağlanarak değerlendirildi.  Ruh-
satsız ve ruhsat eklerine aykırı 
yapılan yapıların denetimleri 
aralıksız sürdürülüyor.

2021 YILINDA İMAR KİRLİLİĞİ 
OLUŞTURAN 30 YAPININ 

YIKIMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

KIYILARDA 
GÖRÜNTÜ 

KİRLİLİĞİNE 
SON

HOYNAT’IN YILDIZI PARLIYOR

ÇÖP ALANINDAN
TURiZM

CENNETiNE
Ordu’nun saklı kalmış güzelliklerini gün 

yüzüne çıkararak turizmde iddialı 
bir duruma gelmesini sağlayan Ordu 

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, geçmişte kamyonlarla çöplerin 
döküldüğü Hoynat Adası’nı bölgenin parla-
yan yıldızı haline getirdi. 

Türkiye'de tepeli karabatak kuşlarının 
yuva yaptığı nadir alanlardan biri olan ve çift 
gümüş martıların yaşadığı Ordu’nun ‘sakin 
şehir’ unvanlı Perşembe ilçesindeki Hoynat 
Adası Büyükşehir Belediyesinin dokunuşla-
rıyla hayat buldu. 

Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’in göreve 
gelmesinin ardından Çaka Tüneline kadar 
olan kısmı önemli bir yaşam alanına kavuştu-
rulan Hoynat Adası’nda 2. Etap çalışmalarının 
da sonuna yaklaşıldı. 

Tarihi ve kültürel özelliklerinin yanı sıra 
doğal güzelliğiyle de dikkat çeken Hoynat 
Adası’nda Çaka Tüneli çıkışından sonraki 300 
metrelik alanı kapsayacak olan 2. Etap proje-
sinin bir ay içinde tamamlanarak vatandaşla-
rın hizmetine sunulması amaçlanıyor. 

SONA YAKLAŞILDI
Proje kapsamında kazı, dolgu, yağmur 

suyu gider boruları, ihata (beton) duvar, 
elektrik direk ankrajları, ortalama 4m geniş-
liğinde 1300 m² granit ve 200 m² bazalt küp 
taş kaplamalı yürüyüş yolu, ortalama 900 m² 
seyir terasları, emprenyeli 300 metre ahşap 
korkuluk, 1 adet fotoğraf çekinme alanı, 17 
adet elektrik direği 5 metre tek konsollu 
ahşap görünümlü, 8 adet elektrik direği 5 
metre çift konsollu ahşap görünümlü, 5 adet 
ahşap tenteli pergola yapımı tamamlandı. 27 
adet bank, 1 adet büfe (satış birimi), 2 adet 
seyir dürbünü, ağaç altı oturma alanlarının 
da yerleştirilmesi ardından proje çalışmaları 
tamamlanacak.
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Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
gelir getirici tarım ve hayvan-

cılık projeleri topyekün bir kalkınmaya 
dönüşüyor.

 Başkan Güler’in liderliğinde, ula-
şım, altyapı, turizm, üstyapı, spor, sos-
yal projeler ve sağlık alanında birçok 
yatırımı hayata geçiren Büyükşehir 
Belediyesi, uygulamaya koyduğu tarım 
projeleriyle vatandaşlara yeni gelir 
kaynakları oluşturdu.  

Kent genelinde başlatılan tarım ve 
hayvancılık projeleriyle birlikte, kırsal 
kesimde yaşayan vatandaşların gelir-
leri artırılırken, insan emeği üreten bir 
güce dönüştü. Büyükşehir Belediye-
si’nin projelerinden yararlanan onlar-
ca çiftçiyle kent genelinde kalkınma 
hamlesi başlatıldı.

 İlçelerde, seracılık, sütçülük, fidan-
cılık, tavukçuluk gibi tarım ve hayvan-
cılık faaliyetleri hız kazandı. Üreticile-
rin fındığa ek gelir kaynağı oluşturmak 
için yöneldiği projeler, kısa zamanda 
ana gelir kaynağı haline dönüştü.

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, Büyükşehir 
Belediyesi’nin destekleriyle üretime 
yönelen başarılı üreticilere plaket tak-
diminde bulundu.

 
BAŞKAN GÜLER: "BUGÜN BENİM 

İÇİN ÇOK ANLAMLI BİR GÜN"
 Büyükşehir Belediye Meclis Salo-

nu’nda düzenlenen plaket takdim tö-
reninde konuşan Başkan Güler, “Bugün 
benim için çok anlamlı ve çok önemli 
bir gün. Biz Ordu’da sizlerle üretimi 
ateşledik. Gurbete çıkmadan kendi 
topraklarımızda kendi katma değeri-
mizi üreterek doğduğu yerde doyan 
güçlü bir il olmak istiyoruz. Bunun 
için Büyükşehir Belediyemizde tarım 

dairesini kurduk. Sizler gibi değerli, 
kabiliyetli üreticilerimizi bulduk. Başa-
rıya ulaşmanın mutluluğunu yaşıyoruz” 
dedi.

 
AMAÇ KIRSALDA YAŞAYAN 
VATANDAŞLARA EK GELİR 

KAYNAKLARI OLUŞTURMAK 
Kırsalda yaşayan vatandaşlara ek 

gelir kaynakları oluşturmak istedikle-
rini ifade eden Başkan Güler, “Ordu’da 
sadece fındık yok. Başka kaynakları 
da çeşitlendirerek ek gelir kaynakları 
oluşturalım istedik. Bu topraklarda 
eskiden var olan bir takım ürünler 
terk edilmişti. Soya fabrikası var. Soya 
üretimi yok. Manda, koyun gibi bizim 
temel hayvanlarımızın yetiştiriciliği 
hemen hemen bırakılmıştı. Mahalleleri-
mizi gezerken bir tane sürü göremiyo-
rum. Eskiden araçlarla geçerken koyun 
sürüleri önümüzü keserdi. Bunları gö-
rünce üreticilerimize damızlık koyunlar 
dağıttık. İlçelerimizdeki üreticilerimize 
ulaşarak, meyvelerini de aldık” diye 
konuştu.  

 
ORDU’NUN ZENGİN BİR

COĞRAFYASI VAR
Ordu’nun zengin bir coğrafyası 

olduğunu kaydeden Başkan Güler, “19 
ilçemizin hepsi birbirinden güzel ve 
farklı özellikleri var. Burası Türkiye’nin 
çiçek, besi, peynir veya yumurta mer-
kezi olabilir. Ordu, 50 bin yumurtayı 
satamıyordu. Şirketler iflas ediyordu. 
35 milyonluk bir piyasa oluşturduk. 
Dubai’ye yumurta satıyoruz. Türki-
ye’de 600 mağazada Ordu yumurtası 
satılıyor. Kaz üretimi yaygınlaştı. Salep 
üretimine iki kişiyle başladık. Sonra-
sında 80 kişilik bir grup oluştu. Bir 
dönüm fındık bahçesinden 2 bin ile 2 
bin 500 lira arası bir gelir elde eder-

ken, tıbbi aromatik bitkilere geçtiği-
nizde bu rakam 25-30 bin liraya kadar 
çıkıyor” şeklinde konuştu.  

 
HEDEF 40 BİN DEKAR

ATIL ARAZİYİ ÜRETİME AÇMAK
 Ordu’daki atıl arazileri yeniden 

üretime açtıklarını söyleyen Başkan 
Güler, “150 kadın girişimciyi eğittik. 
Arı sütü üretimi yapıyoruz. İpekbö-
ceği üretiminden 25-30 metrekare 
bir odada 45 günde 20-25 bin lira 
para kazanılabiliyor. 14 bin dekar alanı 
üretime kattık. Şimdi bu rakamı 40 
bin dekara çıkaracağız. Siyez buğdayı 
üretimini başlattık. 100-150 yıllık to-
humlarımızı bir araya getirdik. 191 çeşit 
tohumumuz var. Meyve üretimi için 
soğuk hava depoları kurmak istiyoruz” 
diye konuştu.  

 
ÜRETİCİLERDEN BAŞKAN

GÜLER’E TEŞEKKÜR 
Büyükşehir Belediyesi’nin verdiği 

desteklerle mevsimlik çiçek üretimi 
yapan ve üreticiler adına bir konuşma 
yapan Peyzaj Mimarı Banu Demirel 
Ateş ise “Ünye’de üreticilik yapmak-
tayım.  Büyükşehir Belediyesi’nin 
desteklemiş olduğu sözleşmeli üretim 
modeliyle bu işe girdim. İki yıldır be-
lediyemizin mevsimlik çiçeklerini üret-
mekteyiz. Aynı zamanda süs bitkileri 
yetiştiriciliği de yapıyoruz. Bu anlamda 
bir kooperatif de kurduk. Bu koopera-
tifle birlikte Karadeniz Bölgesi’nin tüm 
süs bitkilerini Ordu’da üretmeyi plan-
lıyoruz. Bu anlamda bize destek veren 
Büyükşehir Belediye Başkanımıza çok 
teşekkür ediyorum. Bizlere büyük des-
tek verdiler” şeklinde konuştu.

 Konuşmaların ardından, başarılı 
tarım uygulamaları gerçekleştiren 26 
üreticiye plaketleri takdim edildi.

Ordu’da Büyükşehir Belediyesi’nin verdiği desteklerle tarıma yönelen ve katma değer 
oluşturan başarılı üreticilere plaket takdim edildi. Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, “Zenginlik fışkıran topraklarımızda emeğin gücünü üretime 
dönüştüren ve çevresine örnek olan siz değerli üreticilerimize teşekkür ediyorum” dedi.

BÜYÜKŞEHİR’İN DESTEĞİ ÜRETİME DÖNÜŞTÜ

BAŞKAN GÜLER’İN
TARIM PROJELERİ
KAZANDIRIYOR

200 BİNE 
AŞKIN KİTAP BU 
PLATFORMDA: 
ORDUKİTAPCİSİ.COM

Ordu Büyükşehir Belediyesinin iştiraki 
ORBEL A.Ş. bünyesinde kurulan online kitap 
satış platformu ordukitapcisi.com’da 200 
bine aşkın kitap okuyucularını bekliyor.

Klasik belediyeciliğin dışında vatandaşla-
ra çeşitli alanlarda hizmet vermek için proje-
ler geliştiren Büyükşehir Belediyesi, kültürel 
anlamda yaptığı çalışmalarla büyük takdir 
topluyor. Bir yandan düzenlediği kültürel ve 
sanatsal etkinliklerle Orduluların keyifli vakit 
geçirmesini sağlayan Büyükşehir Belediyesi 
bir yandan da okuma alışkanlığı kazandır-
mak, okur seviyesini artırmak ve kitapsever-
lerin kolayca istediği kitaplara ulaşabilmesini 
sağlamak amacı ile online kitap satış platfor-
mu ile hizmet veriyor.

Akademik, çocuk, edebiyat, eğitim, eko-
nomi, felsefe, gezi ve rehber, hobi, insan ve 
toplum, inanç-mitoloji, İslam, müzik, politi-
ka-siyaset, psikoloji, sağlık, sanat, sosyoloji, 
tarih, yemek, genel konular, karikatür, spor, 
şiir gibi çeşitli kategorilerde 200 bine aşkın 
kitabın bulunduğu platformda yerli ve ya-
bancı birçok yazarın eserleri yer alıyor. 

Kitapseverlerin hizmetine sunulan kitap 
satış platformu en uygun fiyatlarla kitapları 
okuyucular ile buluşturuyor.

2021 YILINDA 
247 YERLİ VE 
YABANCI DİLENCİYE 
MÜDAHALE EDİLDİ

Ordu Büyükşehir Belediyesi Zabıta Daire-
si Başkanlığı ekipleri, kentin merkezi nokta-
ları ve cami önlerinde vatandaşların duygu-
larını sömürerek dilencilik yapanlara karşı 
2021 yılında 247 yerli ve yabancı dilenciye 
müdahale etti.

Vatandaşların duygularını istismar ederek 
meslek haline getiren dilencilere karşı Zabıta 
Dairesi Başkanlığımız ekipleri 2021 yılı içeri-
sinde 247 yerli ve yabancı dilenciye müdaha-
le etti. 

Büyükşehir Belediyesi Zabıta Daire 
Başkanlığından yapılan açıklamada, “Geçmiş 
yıllara bakıldığında ilimizde dilencilik yapan-
larda önemli azalma oldu. Biz bunu tamamen 
ortadan kaldırmak için, Ordu İl Emniyet Mü-
dürlüğü ve Ordu İl Göç İdaresi ile müşterek 
çalışma yapıyoruz. Ancak bu konuda bizlerin 
olduğu kadar vatandaşlarımıza da önemli 
görevler düşüyor. Bu kişilere inanıp para 
vermemelerini talep ediyoruz. Halkımız bu 
duygu sömürücülerine ne kadar inanırsa o 
kadar sayıları artacaktır. Onun için bu insan-
lara inanılmamalıdır. Bu denetimlerimiz aynı 
kararlılıkla devam edecektir.” Denildi.

Büyükşehir Belediyesi zabıta ekipleri, hal-
kın dini duygularını istismar ederek toplumda 
rahatsızlığa neden olan dilencilere karşı de-
netimlerin devam edeceğini belirterek vatan-
daşların duyarlı olmalarını ve bu gibi şahısları 
Alo 153 hattına ihbar etmelerini istediler.
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TARIMSAL ÜRETİM PROJELERİ
BAŞARILI VE ÖNDER

ÜRETİCİLERİMİZ

Esin
BAŞ

PERŞEMBE
KADIN KOOPERATİFİ

BAŞKANI

Fisun
BAŞARAN

ALTINORDU
YÖRESEL GIDA ÜRÜNLERİ 

ÜRETİCİSİ

Adem
ZENGİNCE

KUMRU
KAZ YETİŞTİRİCİSİ

Ali Yücel
ALAN

ÜNYE
SALEP ÜRETİCİSİ

Banu
DEMİREL ATEŞ

ÜNYE
KESME ÇİÇEK ÜRETİCİSİ

Cihangir
ŞİMŞEK

ÜNYE
BAFRA IRKI KOYUN 

YETİŞTİRİCİSİ

Döndü 
YALÇINKAYA

PERŞEMBE
ÖRTÜ ALTI ÜRÜN 

YETİŞTİRİCİSİ

Gizem
ÇİMEN

FATSA
HALEP KEÇİSİ YETİŞTİRİCİSİ

Gültekin 
BOZKURT
GÜRGENTEPE

ARI SÜTÜ ÜRETİCİSİ

Hasan
ÇALIK

İKIZCE
SOYA ÜRETİCİSİ

Dursun Ali 
ÇOBAN

GÜRGENTEPE
GÜRGENTEPE ÇOBAN 
FASULYESİ ÜRETİCİSİ

Enis
AKTÜRK

ULUBEY
BAFRA IRKI KOYUN 

YETİŞTİRİCİSİ

Eren
YÜCEL
MESUDIYE

YEM BİTKİSİ ÜRETİCİSİ

Esengül
İKİZ

AYBASTI
MANDA YETİŞTİRİCİSİ

Meryem 
CANDAN
ALTINORDU

ORGANİK YUMURTA 
ÜRETİCİSİ

Muzaffer 
SÖNMEZ

MESUDIYE
HALEP KEÇİSİ YETİŞTİRİCİSİ

Osman
CAN

KORGAN
KAZ YETİŞTİRİCİSİ

Ömür
SEVİNDİK

AKKUŞ
AKKUŞ ŞEKER FASULYESİ 

ÜRETİCİSİ

Sabri
ZEYREK

KUMRU
ÖRTÜ ALTI ÜRÜN 

YETİŞTİRİCİSİ

Sebile
KARATAŞ

ÇAMAŞ
ÇAMAŞ KADIN KOOPERATİFİ

BAŞKANI

Semra 
YEŞİLTEPE

ALTINORDU
YÖRESEL GIDA ÜRÜNÜ 

ÜRETİCİSİ

Seyhan
KAYA

MESUDIYE
SİYEZ BUĞDAYI ÜRETİCİSİ

Seyit
ÖZALP

ÜNYE
KAZ YETİŞTİRİCİSİ

Tülin
DEMİRBAŞ

MESUDIYE
MANDA YETİŞTİRİCİSİ

Volkan
SÜRGİT

ÜNYE
MAVİ YEMİŞ ÜRETİCİSİ

Yusuf
TAŞKIN

GÖLKÖY
BAFRA IRKI KOYUN 

YETİŞTİRİCİSİ
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Ordu Büyükşehir 
Belediyesi ile Adalet 
Bakanlığı Ordu E Tipi 

Kapalı Açık Ceza İnfaz İş Yur-
du Müdürlüğü ile imzalanan 
''Hükümlüleri Sosyal Haya-
ta Kazandırma'' protokolü 
kapsamında yürütülen proje 
ile hükümlüler tarafından üre-
tilen modern durakların kuru-
lumu devam ediyor. Ordu’nun 
19 ilçesinde ilçe merkezleri ve 
birçok kırsal mahallede ku-
rulumu yapılan duraklar her 
yaştan vatandaşın beğenisini 

kazanıyor. 

MODERN DURAKLARDA 
SERVİS BEKLİYORLAR 
Daha önceleri yağmurlu 

ve karlı havalarda yağış altın-
da okula gitmek için servis 
bekleyen çocukların yüzle-
ri yeni duraklarla gülüyor. 
Kurulumu yapılan modern 
duraklar sayesinde çocuklar, 
yağmur ve kar yağışından 
etkilenmeden servis saatlerini 
bekliyor. Derme çatma durak-
larda servis beklemeye son 

veren Büyükşehir Belediye-
sinin bu çalışmasıyla çocuk-
ların mutlulukları yüzlerine 
yansıyor. 

DURAK KURULUMLARI 
ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR 

Proje kapsamında Ordu 
Büyükşehir Belediyesi tara-
fından 19 ilçede şu ana kadar 
1.120 durağın kurulumu ta-
mamlanırken planlanan prog-
ram doğrultusunda ihtiyaç 
duyulan alanlarda kurulumlar 
ise aralıksız devam ediyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafından ilçelere ve mahallelere 
kurulumu yapılan dolmuş durakları, beğeni topluyor. 

Daha önceleri derme çatma duraklarda servis bekleyen 
öğrencilerin yüzleri, korunaklı yeni duraklarla gülüyor.

BİR DURAK ONLARCA GÜLÜMSEME

MODERN
DURAKLARDA

SERViS
BEKLiYORLAR

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su 
ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü (OSKİ), Büyük-

şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in 'altyapısı ve içme suyu 
olmayan yerleşim ünitesi kalmayacak' 
talimatı doğrultusunda 2021 yılında 
yapmış olduğu çalışmalar ile Ordu’yu 
şantiye alanına çevirdi.

19 ilçenin tamamında içme suyu 
ve kanalizasyon sorunlarını en aza 
indirmeyi hedefleyen OSKİ Genel 
Müdürlüğü 2021 yılı içerisinde;

• 479 bin 465 metre içme suyu 
hattı ve 54 bin 467 metre kanali-
zasyon hattı yaparak vatandaşların 
hizmetine sundu. İçme suyu mikta-
rının ve rezerv alanlarının artırılması 
için başlatılan çalışmalarda 30 adet 
sondaj kuyusu ile 15 adet su alma 
yapısı ve gölet inşası gerçekleştirerek 
olası kuraklık için erkenden tedbirle-
rini aldı.

• Toplamda 40 bin 284 adet içme 
suyu arızası ile 3 bin 223 adet kana-

lizasyon arızasına müdahale ederek 
vatandaşların sorunlarına çözüm 
buldu.

• 32 bin 422 adet yeni abone 
kaydı gerçekleştirirken yine aynı dö-
nem içerisinde 37 bin 957 adet sayaç 
değişimi ve montajı yaparak yoğun 
bir yılı geride bıraktı. 

• İçme suyu ve atık sulardan 
sürekli olarak numuneler alarak suyun 
kontrolünü sağlayan çalışmalara imza 
attı. Yine bu dönemde 72 bin 577 
adet numune alarak gerekli analizler 
yaptı.

• 19 ilçede 800 km’lik içme suyu 
hattında gerçekleştirdiği çalışma ile 
6,5 milyon tonluk su kaybını önledi. 
OSKİ, bünyesinde bulundurduğu son 
teknolojik araç ve gereçlerle kayıp 
ve kaçak kontrolleri gerçekleştirdi. 
İçme suyu şebeke hattının yer altında 
bulunan bin 600 arızaya müdahale 
eden OSKİ, toplam 6,5 milyon tonluk 
su kaybının önüne geçti.

• 413 adet depoda sızdırmazlık, 
bakım ve onarım çalışmaları yapılarak 
su kaybının da önüne geçti.

OSKİ, 2021 YILINDA
ORDU’YU ŞANTİYEYE
ÇEVİRDİ

Ordu Büyükşehir Belediyesi, farklı 
bakış açıları taşıyan işitme engelli 
bireylerden fotoğrafa ilgi duyan-

lar için ORMEK’te açtığı ‘Fotoğraf Çekim 
Kursu’nda işaret diliyle fotoğrafçılık eğitimi 
veriyor. 

Bu kapsamda Ünye ORMEK bünye-
sinde fotoğraf sanatı ve fotoğrafçılığa ilgi 
duyan ve bu konuda kendini geliştirmek 
isteyen işitme engelli bireyler için ‘Fotoğ-
raf Çekim Kursu’ açıldı. 120 saatlik kursta 
işitme engelli bireylere fotoğraf eğitmeni 
ve işaret dili öğretmeni ile fotoğrafçılıkta 
kullanılan makine ekipmanları ile bunların 
özellikleri, fotoğraf makinesi seçiminde 
dikkat edilecek hususlar, fotoğrafçılıkta 
kullanılan terimler ve iyi fotoğraf çekmek 
için yapılması gereken yöntemler teorik ve 
uygulamalı olarak anlatılıyor. 

İŞİTME ENGELLİ KURSİYERLER: 
“FOTOĞRAFÇILIKTA USTA OLMAK 

İSTİYORUZ” 

ORMEK bünyesinde açılan ‘Fotoğraf 
Çekim Kursu’na katılan ve kurs hocaların-
dan işaret diliyle aldıkları eğitimle fotoğraf 
çekmeyi öğrenen işitme engelli Burak 
Engin, Zafer Şen ve Mevlüt Öztürk kurs 
dolayısıyla çok mutlu olduklarını belirttiler. 
Kursta hem fotoğraf eğitmeni hem de işa-
ret dili öğretmenleri aracılığıyla fotoğrafçı-
lığın tüm detaylarını öğrendiklerini anlatan 
kursiyerler, kursun hayatlarına olumlu 
etkileri olduğunu aktardılar. Kurs ile usta 
olmayı hedeflediklerine de değinen işitme 
engelli kursiyerler, kurs sonrası da fotoğ-
rafçılığı meslek olarak yapmak istediklerini 
vurguladılar.

ORMEK’TEN 
İŞİTME 

ENGELLİLERE 
‘FOTOĞRAF 

ÇEKİM 
KURSU’
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Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in Baş-

kanlığında, 19 ilçe Belediye 
Başkanı ve ilgili birim amir-
lerinin katılımıyla yapılan 
toplantıda Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakan-
lığınca sahipsiz sokak hay-
vanları ve tehlike arz eden 
sahipli-sahipsiz hayvanlar 
ile ilgili yayımlanan genelge 
üzerine konuşuldu.

Başkan Güler toplantıda 
bahsi geçen konu ile ilgili 
Büyükşehir Belediyesi ile 
ilçe belediyelerinin üzerine 
düşen görevlerini hatırla-
tarak gerekli hassasiyetin 
gösterilmesini istedi. 
“SOKAK HAYVANLARINA 

SORUMLULUKLARIMIZ 
OLDUĞU GİBİ İNSANİ BİR 

GÖREVİMİZDE VAR”
Gerçekleştirilen istişare 

toplantısında açıklamalarda 
bulunan Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet Hil-
mi Güler, “Birbirimize pas 

atmadan eksiklerimiz ne ise 
bunları yerine getirmeliyiz. 
Neticesinde sokakta yaşa-
yan canlılarımızda, şehirde, 
vatandaşta, belediyede 
hepimizin” dedi.

Başkan Güler 
konuşmasında şu sözlere 
yer verdi:

“Her zaman söylediğim 
gibi biz ilçelerimizle birlikte 
bir aileyiz. Sokak hayvan-
larına sorumluluklarımız 
olduğu gibi insani bir göre-
vimizde var. Ordu’ya yakışır 
bir çözüm bulalım. Bundan 
kastım da birbirimize pas 
atmadan eksiklerimiz ne ise 
bunları yerine getirmeliyiz. 
Neticesinde sokakta yaşa-
yan canlılarımızda, şehirde, 
vatandaşta, belediyede 
hepimizin.”

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Çevre Koruma 
ve Kontrol Dairesi Başkanı 
Sefa Okutucu’nun sunumu 
ile devam eden toplantıda 

katılımcılara sahipsiz sokak 
hayvanları ve tehlike arz 
eden sahipli-sahipsiz hay-
vanlar ile ilgili yayımlanan 
genelge üzerine bilgiler 
verildi.

ÖNEMLİ
KARARLAR

ALINDI
Toplantı sonucunda ise 

sokak hayvanlarının rehabi-
litesini hızlandırmak adına 
Altınordu, Ünye ve Fatsa 
İlçelerinde geçici bakımevi 
kurulması çalışmalarına 
başlanması, Ordu ili ve 
ilçelerinde kısırlaştırma 
ünitelerinin oluşturulup faal 
duruma getirilmesi, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığından sokak 
hayvanlarının nakilleri ile 
ilgili araç talep edilmesi, 
toplantıda alınan karar-
lar ile ilgili İl Hayvanları 
Koruma Kuruluna brifing 
verilmesi hususunda önemli 
kararlar alındı.

Sahipsiz sokak hayvanları ve tehlike arz eden sahipli-sahipsiz 
hayvanlar ile ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığınca 
yayımlanan genelge üzerine Ordu Büyükşehir Belediyesinde 19 ilçe 
belediyesinin katılımı ile istişare toplantısı gerçekleştirdi.

3 İLÇEDE
HAYVAN 
BAKIMEVİ

ORDU’NUN 
PARKLARINDA 
‘MASA TENİSİ’ 
ZAMANI

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
park ve yürüyüş yollarında haya-
ta geçirdiği yenilikçi çalışmalarla 
vatandaşların beğenisini kazanıyor. 
Parklara yerleştirilen masa tenisi 
alanları ve yürüyüş yollarında inşa 
edilen bank ve pergolalar her yaş 
grubunun keyifli zaman geçirmesi-
ne imkân sunuyor. 

Bu kapsamda çalışmalarını 
sürdüren Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi Parklar ve Yeşil Alanlar Dairesi 
Başkanlığı ekipleri vatandaşların 
hem spor yapması hem de keyifli 
zaman geçirmesi için Altınordu, 
Fatsa ve Gülyalı ilçelerinde Bü-
yükşehir Belediyesine ait parklara 
masa tenisi oynamak için yeni 
alanlar oluşturdu. Tüm vatandaş-
ların oynayabileceği masa tenisi 
masaları açık alanda kullanılmak 
üzere dizayn edilerek parklardaki 
yerini aldı. Ünye, Ulubey, Mesudiye, 
Aybastı, Korgan, Akkuş ve İkizce 
ilçelerinde ise yer tespiti yapan 
ekipler, belirlenecek olan alanlara 
masa tenisi masaları yerleştirecek.

BÜYÜKŞEHİR 
ÜRETİCİNİN 
AYAĞINA 
GİDECEK 

Ordu’da tarım alanında yap-
tığı birçok proje ile üreticilerin 
yüzünü güldüren ve unutulmaya 
yüz tutmuş birçok ürünü tekrar 
gün yüzüne çıkartarak üreticile-
ri destekleyen Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, uygulamaya başlanacak 
olan Gezici Organik Tarım Okulu 
Minibüsü ile üreticilerin ayağına 
giderek tarımsal bilgilendirmeler 
yapacak.

Başkan Dr. Mehmet Hilmi Gü-
ler’in talimatları ile Ordu’da yeni 
bir projeyi daha hayata geçiren 
ORTAR A.Ş. Gezici Organik Tarım 
Okulu Minibüsü ile Ordu’nun 19 
ilçesinde bitkisel ve hayvansal 
üretimde doğru bilinen yanlışlar 
konusunda mahalle mahalle dola-
şarak ziraat mühendisleri eşliğinde 
üreticileri hem bilgilendirecek hem 
de eğitim verecek. Verilen eğitim-
ler sonunda oluşturulan raporlar 
üretici ile paylaşılarak bundan 
sonra yapılacak olan çalışma şekli 
ortaya çıkarılacak.

ORTAR A.Ş. bünyesinde hizmet 
verecek olan Gezici Organik Tarım 
Okulu projesinden üreticiler tama-
men ücretsiz yararlanacak.

KORGAN 
SANAYİ SİTESİ 
SICAK ASFALTA 
KAVUŞTU

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Kor-
gan ilçesinde hayata geçen Korgan 
Sanayi Sitesi’nin merkezini sıcak 
asfaltla buluşturdu. Toz ve çamurdan 
kurtulan sanayi sitesi esnafı, Büyük-
şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’e teşekkür etti. 

Korgan ilçe merkezinde birçok 
noktada sıcak asfalt çalışması yapan 
Büyükşehir Belediyesi, ilçede faali-
yete geçen Korgan Sanayi Sitesi’nin 
önce yolunu, sonrasında ise merkezi-
ni sıcak asfalt konforu ile buluşturdu. 

Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, “Sanayi 
Sitesine ulaşım sağlayan güzergâhı 
daha önce sıcak asfaltla buluştur-
muştuk. Sanayi esnafımızın bizlerden 
sanayinin içerisinin de asfaltlanması 
yönünden bir talebi oldu. Bizler de 
çalışmaları başlatarak, 3 bloktan 
oluşan sanayi sitemizi sıcak asfalta 
kavuşturduk. Korgan ilçemize göreve 
geldiğimiz günden bu yana önemli 
ulaşım yatırımları yaptık. Halen şehir 
merkezinde devam eden sıcak asfalt 
çalışmalarıyla birlikte ilçe genelinde 
70 kilometrelik güzergâhı asfalt ve 
betona kavuşturduk.” dedi.

KORGAN’DA 70 
KİLOMETRELİK 
YOL AĞI BETON 
VE ASFALTLA 
BULUŞTU

İlçelerde devam eden çalışmala-
rı yerinde incelemeye devam eden 
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, Korgan 
ilçesini ziyaret etti. Korgan merkez-
de devam eden ve Sanayi Sitesi’nde 
tamamlanan sıcak asfalt çalışmalarıy-
la ilgili bilgi alan Başkan Güler, ilçede 
70 kilometre yolu asfalt ve beton ile 
buluşturduklarını söyledi. 

İlk olarak ilçe merkezindeki 
çalışmaları inceleyen Başkan Güler, 
burada yaptığı açıklamada, “Korgan 
ilçemizde ise 70 kilometre güzergâhı 
asfalt ve beton ile buluşturduk. Bu 
çalışmalarla birlikte Korgan ilçemiz 
daha güzel olacak. Yolların konfo-
ruyla birlikte ekonomik kalkınmayı 
da sağlamış olacak. Burada turizm 
noktasında da önemli çalışmalarımız 
var. Ulaşım, hayvancılık, süt evleri 
ve tarımda, turizmde yaptığımız ça-
lışmalarla Korgan ilçemizi bir çekim 
merkezi haline getireceğiz.” dedi.

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Su ve 
Kanalizasyon İdaresi 

Genel Müdürlüğü (OSKİ) 
içme suyu çalışmalarına ara 
vermeden devam ediyor. 
Ekipler, içme suyu hattı ol-
mayan Kumru ilçesi Yalnız-
dam Mahallesi’ni içme suyu 
hattına kavuşturuyor. 

Bugüne kadar içme 
suyu hattı olmadığı için 
içme suyu ihtiyacını çeş-
melerden ya da bahçelerde 
bulunan lokal kaynaklardan 
karşılayan Yalnızdan Mahal-
lesi’nde içme suyu sorunu-
na neşter vuruluyor. 

Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’ in talimatları 
doğrultusunda OSKİ Genel 
Müdürlüğü, mahallede içme 
suyu sorununun çözülmesi 
için çalışmalara başladı. 

Çalışmalar hakkında 
bilgi veren OSKİ Genel Mü-
dürü Murat Us, Yalnızdam 
Mahallesi’ne yapılan yatırım 
çalışmalarının ardından 
ilk defa düzenli içme suyu 
sistemine kavuşacağını 
söyledi.

Genel Müdür Us 
sözlerine şöyle devam 
etti: “Trencher makinesi 
sayesinde hızlı bir şekilde 

çalışmalarını sürdüren ekip-
lerimiz toplam 8.200 metre 
uzunluğundaki içme suyu 
boru hattının 1.300 metre-
sini tamamladı. Yapımına 
devam edilen çalışmalar 
tamamlandığında Kumru 
içme suyu arıtma tesisin-
den bölgeye içme suyu 
temin ederek sorunları or-
tadan kaldırmış olacağız.” 
diye konuştu.

KUMRU'DA YALNIZDAM MAHALLESİ 
İÇME SUYU HATLARINA KAVUŞUYOR
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Ordu’da mahalle grup yolları ve 
imarlı alanlardaki asfalt sefer-
berliği devam ediyor. 19 ilçede 

başlattığı ve hayata geçirdiği altyapı, 
asfalt ve beton yol çalışmalarıyla, 
vatandaşlara konforlu bir ulaşımın ka-
pılarını aralayan Büyükşehir Belediyesi, 
zorlu coğrafyada 27 bin 318 kilometre-
lik yol ağında hizmet veriyor. Türki-
ye’nin kırsal yol ağı en uzun ili olan 
kentte, mahalle grup yolları ve imarlı 
alanlarda bir çalışma yürütülüyor.

 Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, Altınordu ilçesine 
bağlı Uzunmusa Mahalle yolunda sıcak 

asfalt çalışması başlattıklarını söyledi.
 
UZUNMUSA İLE BİRLİKTE DÖRT 
MAHALLEYE HİZMET VERECEK
Başkan Güler açıklamasında, “Fen 

İşleri Dairesi Başkanlığı ekiplerimiz Kış 
mevsimi öncesi 19 ilçemizde yoğun 
bir yol çalışması yürütüyor. Çalışmalar 
kapsamında, Uzunmusa Mahallesi’ni, 
Fatsa–Altınordu karayolu arasında 
yer alan Asarkaya Tüneli’ne bağlayan 
3 bin 100 metrelik güzergahta sıcak 
asfalt çalışması başlattık.  Bu yol aynı 
zamanda, Kurtulmuş, Kısacık, Müba-
rek mahallelerine de hizmet verecek. 

İlçemize hayırlı olsun.” dedi.
 

MAHALLE
SAKİNLERİNDEN BAŞKAN

GÜLER’E TEŞEKKÜR
Çalışmalardan duydukları mem-

nuniyeti ifade eden mahalle sakinleri, 
“4 mahalleye hizmet verecek olan yo-
lumuz sıcak asfalta kavuşuyor. Büyük 
mutluluk yaşıyoruz. Bizlerden destek-
lerini esirgemeyen başta Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Dr. Mehmet 
Hilmi Güler olmak üzere, emeği geçen 
herkese teşekkür ediyoruz” ifadelerini 
kullandılar.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Altınordu ilçesinin 4 mahallesine
hizmet verecek olan güzergâhı sıcak asfaltla buluşturuyor. Toplam uzunluğu 
3 bin 100 metre olan Uzunmusa Mahallesi yolunda çalışmalar başladı.

BÜYÜKŞEHİR'DEN ALTINORDU'DA

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, Fatsa 
ilçesinde uzun 

yıllar tozdan ve çamur-
dan büyük sıkıntılar 
yaşayan mahalleleri 
konforlu sıcak asfalta 
kavuşturmaya devam 
ediyor.

BAŞKAN GÜLER: 
“İLÇEMİZE HAYIRLI 

OLSUN”
Ordu Büyükşehir 

Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, 
Fatsa ilçesindeki Evkaf 
Mahallesi Evkaf Sokakta 
Arslan Aydınlık Caddesi 
girişinden başlayarak 
Yedikapı mevkiine 
doğru giden yolu sıcak 
asfalt konforuna ka-
vuşturduklarını söyledi. 
Başkan Güler açıkla-
masında, “Bu bölgemiz 
sitelerin yoğun olduğu 
bir yerleşim alanıydı. 
Aşırı rampa olan yolun 
sıcak asfalta kavuşma-
sıyla birlikte, vatandaş-
larımız da rahat bir ne-
fes aldı. Fatsa ilçemize 
hayırlı olsun.” dedi. 

“TOZDAN ÇAMURDAN 
KURTULDUK”

Mahalle sakinlerin-
den Arslan Asan, 40 
yıldır Evkaf Sokak’ta ya-

şadığını belirterek, “Bu 
yolda çamurdan çıkamı-
yorduk. Çarşıya gitmek 
için hastane yanından 
beri dolaşıp Yedikapı-
dan aşağıya iniyorduk. 
Her yola indiğimizde 
arabamızı her zaman 
yıkamak zorunda kalı-
yorduk şimdi Allah razı 
olsunlar, değil arabamın 
çamur olmasını bırakın 
ayakkabı, terliksiz bile 
bu yolda gidilir. Eme-
ği geçen herkese çok 
teşekkür ediyorum.” 
şeklinde konuştu.

“YOLUMUZ DÖRT 
DÖRTLÜK OLDU”
Evkaf Mahallesi 

sakinlerinden Ay-
dın Gülmez ise “Biz 
Günebakan sitesinde 
oturuyoruz. Yıllardır bu 
mahallede yol sorunu 
yaşıyorduk. Altyapı 
yoktu, çamur çorak içe-
risindeydi. Şimdi bütün 
altyapı yapıldı. Yolumuz 
çok güzel bir şekilde 
yenilendi. Fatsa Beledi-
ye Başkanımıza, Ordu 
Büyükşehir Belediye 
Başkanımıza candan 
teşekkür ederim. Bizim 
siteler olsun, bu mahal-
le olsun yol sorunumuz 
artık çözüldü.” diye 
sözlerini tamamladı.

FATSA’DA SOKAK VE CADDELER

SICAK ASFALT İLE
BULUŞUYOR

FATSA’NIN
8 SOKAĞI DAHA 
SICAK ASFALT İLE 
BULUŞUYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Fatsa ilçe 
merkezinde nüfusun en yoğun olduğu Dolunay 
Mahallesi’ndeki 8 sokağı sıcak asfalt ile buluş-
turmak için çalışma başlattı. 

 Fatsa’nın kırsal mahalle yollarında birçok 
yolu asfalt ve betonla buluşturan Büyükşehir 
Belediyesi, ilçe merkezindeki ulaşım sorunlarını 
da bir bir çözüme kavuşturuyor.

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, Dolunay Mahallesi’ndeki 
sekiz sokakta sıcak asfalt çalışması başlattıkla-
rını söyledi.

Başkan Güler açıklamasında, “Fatsa ilçe-
mizde vatandaşlara konforlu yollar sunmak için 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Şehir merkezin-
de yer alan Dolunay Mahallesi’ne bağlı, Çarşı, 
Başköy, Samanyolu, Elvan, Kutlu Kent, Keçiören, 
Meşeevleri ve Fazıl sokaktaki altyapı çalışmala-
rını büyük ölçüde tamamladık ve sıcak asfalta 
başladık. Nüfusun yoğun olarak yaşadığı bu 
bölgedeki sokaklar, dolmuş hatları ve okul gü-
zergahı olarak kullanılıyor. Bu bakımdan önemli 
bir yatırımı daha hizmete sunuyoruz. İlçemize 
hayırlı olsun” dedi.

ULUBEY’İN 
GRUP YOLLARI 
ASFALTLANIYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ulubey ilçesinin 
Belenyurt, Güvenyurt, Koşaca ve Güvenyurt 
grup yolunda sıcak asfalt çalışması başlattı. 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, sürdürülen çalışmayla birlikte, 7.5 km 
uzunluğundaki güzergâhın konforlu bir yapıya 
kavuşacağını söyledi.

Türkiye’nin kırsal yol ağı en uzun ili olan Or-
du’da, Büyükşehir Belediyesi tarafından mahalle 
ve grup yollarında başlatılan asfalt seferberliği 
sürüyor.  Vatandaşların yoğun olarak kullan-
dığı güzergâhları, standardı yüksek bir yapıya 
kavuşturmak için hızlı ve planlı bir çalışma 
gerçekleştiren Büyükşehir Belediyesi, altyapısı 
tamamlanan bölgeleri ise asfaltla buluşturuyor. 
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, Ulubey ilçesinde nüfus yoğunlu-
ğunun fazla olduğu grup yolunda, sıcak asfalt 
çalışması başlattıklarını belirtti.

Ulubey ilçesinde birçok noktada çalışma 
yürüttüklerini belirten Başkan Güler, “Ulubey 
ilçemizde önemli bir grup yolunu daha sıcak as-
falt ile buluşturuyoruz. Bu kapsamda, Belenyurt 
Mahalle yolunda sıcak asfalt çalışması başlattık. 
7.5 kilometre uzunluğundaki güzergâh tamam-
landığında, Güvenyurt, Koşaca ve Güvenyurt 
mahallelerine de bağlantı sağlayacak. Şu anda 
bir kilometrelik kısım geride kaldı. Ulubey ilçe-
mize hayırlı olsun.” dedi.

ASFALT 
SEFERBERLiĞi
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16 İLÇEYE 20 SPOR
SAHASI KAZANDIRILDI 

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
önemle üstünde durduğu çalış-
malarla Perşembe, Ulubey, Gür-
gentepe, Mesudiye, Fatsa, Korgan, 
Kumru, Aybastı, Altınordu, Ünye, 
Gülyalı, Çaybası, İkizce, Çatalpı-
nar, Kabataş ve Akkuş ilçelerine 
toplamda 20 adet basketbol ve 
voleybol sahası yapıldı. Çalışmaları 
tamamlanan ve kullanıma sunulan 
sahalar, ilçelerde yaşayan gençlerin 
yeni buluşma alanı oldu. Çamaş, 
Gölköy ve Kabadüz ilçelerinde 
ise saha oluşturulması amacıyla 
planlama yapan Büyükşehir Bele-
diyesi bu çalışmalarını da aralıksız 
sürdürüyor. 

SAHALAR GÖZ
KAMAŞTIRIYOR

Hayata geçirilen sahalar stan-
dartlara uygun ebatlarda endüst-
riyel zemin beton üzerine granül 
boya ile zemin kaplaması şeklinde 
yapıldı. Saha etrafı ise 4 metre yük-
sekliğinde örgü teli ile çevrilerek 
güvenli bir alan oluşturuldu. Ekipler 
yaptığı çalışmalarda gerekli gö-
rülen yerlere taş duvar ve bordür 
parke uygulaması gerçekleştirirken 
sahalara da gece aktivite yapmak 
isteyenler için projektörlerle aydın-
latma elemanları yerleştirildi.

Ordu 
Büyükşehir 
Belediyesi, 

spor yaparak 
sağlıklı 

bireylerin 
oluşturulması 

ve gençlerin 
boş vakitlerini 

daha iyi 
değerlen-

dirmesi 
amacıyla 

ilçelerde 20 
adet basketbol 

ve voleybol 
sahasını 
hizmete 

sundu. İlçelere 
kazandırılan 

çok amaçlı 
sahalar 

gençlerin ve 
çocukların 

yeni buluşma 
adresi oldu.

BÜYÜKŞEHİR’DEN İLÇELERE

SPOR SAHASI

Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi, sağlıklı, gü-
venilir ve çevreci bir 

projeyi daha hayata geçirdi. 
Ünye sahilinde, yeni bir 
yaşam alanı olarak projelen-
dirilen ‘Bisiklet ve Yaya Yolu 
Projesi’ Otogar ve Çamlık 
girişi boyunca uzanan 4 bin 
500 metre uzunluğundaki 
güzergahta hizmete girdi.

 Ordu Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Dr. Mehmet 

Hilmi Güler, bisiklet kulla-
nımını yaygınlaştırmak, va-
tandaşlara sağlıklı yürüyüş, 
spor ve dinlenme alanları 
oluşturmak için çalışmalar 
yaptıklarını söyledi. Başkan 
Güler, “4,5 km uzunluğun-
da mevcut yürüyüş yolu 
boyunca yapılan Ünye Bi-
siklet ve Yeşil Yürüyüş Yolu 
projesi, Otogar karşısından 
başlayıp Çamlık Girişinde 
son buluyor” dedi.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler 30 Mart Yerel 
Seçimlerinde verdiği bir sözü daha yerine getirdi. Ünye ilçesinde 4.5 kilometre 
uzunluğundaki ‘Bisiklet ve Yaya Yolu’ vatandaşların hizmetine açıldı.

BAŞKAN GÜLER ÜNYE’YE VERDİĞİ SÖZÜ YERİNE GETİRDİ

ÜNYE ‘BİSİKLET 
VE YAYA YOLU’NA 
KAVUŞTU

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesinin başlattığı asfalt 
seferberliğiyle ilçelerin 

kaderi değişiyor. Başkan Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in liderli-
ğinde devam eden çalışmalarda, 
Ünye ilçe merkezine bağlı Ata-
türk Mahallesi’nde 6 sokak ve 
1 cadde sıcak asfalt konforuyla 
buluştu. 

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
Ünye ilçesinin en yoğun ma-
hallelerinden biri olan Atatürk 
Mahallesi’nde 6 sokak ve 1 
caddenin daha sıcak asfalt ile 
buluştuğunu söyledi. 

BAŞKAN GÜLER: “6 SOKAK VE 
1 CADDEYİ SICAK ASFALTLA 

BULUŞTURDUK”
Başkan Güler açıklamasında, 

“İlçe merkezlerindeki altyapı ve 
asfalt seferberliğimiz sürüyor. 
Ünye ilçemizde konforlu bir 

ulaşım için Atatürk Mahallesi’ne 
bağlı, Şehit Fatih Coşkan Sokak, 
Akasya Sokak,  Kıyışkan Sokak, 
Sıla Sokak, Yasemin Sokak ve 
Yıldız Sokak ile Şehit Hüseyin 
Kuşçu Caddesi’nin altyapılarını 
sil baştan yenileyerek sıcak as-
falta kavuşturduk. Ünye ilçemize 
hayırlı olsun.” dedi. 

MUHTAR GÜZELSU’DAN 
BAŞKAN GÜLER’E TEŞEKKÜR

Ünye Atatürk Mahallesi 
Muhtarı Ziya Güzelsu, “Ma-
hallemizin sokaklarında sıcak 
asfalt çalışmalarına başlandı. Bu 
sokakların altyapısı tamamen 
değişti. Sokaklarımızda kaldırım 
ve parke yenilenmeleri oldu. 
Bu yatırımlar için Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Sayın Dr. 
Mehmet Hilmi Güler ve emeği 
geçen herkese teşekkür ediyo-
rum.” şeklinde konuştu.

ÜNYE ATATÜRK
MAHALLESİ’NİN
ÇEHRESİ DEĞİŞTİ
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Kar yağışlarının başlamasıyla, Or-
du’nun önemli kış turizm merkezi 
Çambaşı Yaylası Doğa Tesislerinde 

sezon hazırlıkları tamamlandı. Yaylada 
kar kalınlığı 60 santimetreyi geçti.

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan yapılan yeniliklerle yerli ve yabancı 
turistlerin uğrak noktası haline gelen 
Doğa Tesisleri; modern konaklama alan-
ları, kış sporları çeşitliliği ve eşsiz doğa 
güzelliğiyle vatandaşların ilgisini çekiyor. 

Ziyaretçilerine konforlu ve kaliteli 
hizmet sunmayı amaçlayan Büyükşehir 
Belediyesi tesiste gerek bakım-onarım 
gerek yenileme çalışmalarıyla yeni se-
zonda da vatandaşlara hizmet vermeye 

hazır hale getirildi. 
Konaklama ve restoran imkânları 

ile dört mevsim vatandaşlara açık olan 
tesiste kar kalınlığının yeterli kapasite-
ye ulaşması ile tesiste bulunan kayak, 
snowboard, kızak, snowtube, zipline, 
çocuk oyun alanı, kayak odası, kayak 
malzemeleri satış butik mağazası gibi 
hizmetler vatandaşların kullanımına 
sunuldu. 

Yapılan çalışmalar kapsamında te-
siste bulunan kayak merkezinde tele-
siyej bakımları yapılırken kayak pistleri 
çevresinde ağaçlandırma çalışmaları 
gerçekleştirildi. Kar makinaları ve kar 
motorları bakım ve onarımdan geçirile-

rek pistlerde düzenleme çalışmaları uz-
man personelce yapıldı. Konaklama için 
misafirlerin tercih ettiği bungalovlarda 
da yapılan çalışmalarla tesis, yeni sezon 
için hazırlandı.

SAĞLIK VE GÜVENLİK
ÖNLEMLERİ DE ALINDI

Gelen misafirlerin muhtemel sağlık 
ihtiyaçları için 112 acil servis tesis içeri-
sinde konuşlandırılarak ulaşım için 24 
saat esaslı yol açma çalışmaları ile tuzla-
ma çalışmaları yapılıyor. Ayrıca güvenlik 

için itfaiye, jandarma ve zabıta ekipleri 
de tesise hizmet verebilecek yakınlıkta 
bulunuyor.

BU SEZONDA DA
ZİYARETÇİ AKININA

UĞRAMASI BEKLENİYOR

Öte yandan Büyükşehir Belediyesinin 
yaptığı çalışmalar ve tanıtım faaliyetleri 
sonucu geçtiğimiz sezonlarda 150 bin 
civarı vatandaşı ağırlayan Çambaşı Doğa 
Tesisi’nin bu sezonda da ziyaretçi akını-
na uğraması bekleniyor.

Ordu’da kış mev-
siminin doya-
sıya yaşanması 

için çalışma başlatan 
Büyükşehir Belediyesi, 
Akkuş Argan, Aybastı 
Perşembe, Kabadüz 
Çambaşı, Gölköy Ulu-
vahta ve Korgan

Yaylalarında vatan-
daşlara kar keyfi ya-
şatmaya hazırlanıyor.

İLK FESTİVAL AKKUŞ 
ARGAN YAYLASI’NDA

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi ve Akkuş Belediyesinin 
birlikte organize ettiği 2022 yılının 
ilk kar festivali olan Akkuş-Ar-
gan Yaylası’nda yapılan festivalin 
ardından, Ordu’nun gözde turizm 
merkezlerinden biri olan Çambaşı 
Yaylası’nda düzenlenen Çamba-

şı Kar Festivali’nin bu yıl 17’ncisi 
gerçekleştirilecek. Her yıl düzenli 
olarak yapılan ve geleneksel hâle 
gelen festival, bu yıl 22-23 Ocak 
tarihleri arasında yapılacak.

ÇAMBAŞI KIŞ FESTİVALİ
22 Ocak Cumartesi saat 

10.00’da Çambaşı Yayla 
Merkezinde düzenlenecek 
kar festivali, Kar güreş-
leri ve Of-Road yarışları 
ile başlayacak. 23 Ocak 
Pazar günü saat 10.00’da 
Çambaşı Kayak Merke-
zinde düzenlenecek olan 
İmera konseri ile festival 
devam edecek. Bunların 
yanı sıra çeşitli yarışmala-
rın düzenleneceği festival 
alanında açılacak stantlar-
da vatandaşlara yöresel 
ikramlarda bulunulacak.

AYBASTI PERŞEMBE
YAYLASI FESTİVALİ

Ordu Büyükşehir Belediyesinin 
ilçelerde kış turizmini geliştirilmesi 
için düzenlediği kar festivalinin bir 
sonraki durağı ise Aybastı Perşem-
be Yaylası olacak. Ordu Büyükşehir 

Belediyesi ile Aybastı Belediyesi 
tarafından birlikte organize edilen 
festival 30 Ocak Pazar günü saat 
10.00’da başlayacak. Perşembe 
Yaylası’nda yapılacak olan kar 
festivalinde kayak yarışları başta 
olmak üzere bando yürüyüşü, halk 
oyunları gösterisi, Kent Orkestrası 
konseri, kızak yarışları, animasyon 
gösterileri ve yöresel yemek ikram-
ları yer alacak.

ŞUBAT AYI DOLU DOLU
Belirlenen takvime göre Şubat 

ayında;
 5 Şubat'ta Mesudiye
Keyfalan Yaylası'nda
 6 Şubat'ta Gölköy
Uluvahta Yaylası’nda
 13 Şubat'ta ise Korgan 
Yaylası'nda kış festivalleri 
gerçekleştirilecek.

Ordu 
Büyükşehir 

Belediye 
Başkanı

Dr. Mehmet 
Hilmi 

Güler’in
“3 ay değil, 
12 ay Ordu” 

sloganı 
kapsamında 
düzenlenen 
kış festival-

lerinin 
takvimi 

belli oldu.

KIŞ FESTiVALLERi BAŞLIYOR

YETERLİ KAR 
KAPASİTESİNE 
ULAŞILAN 
ÇAMBAŞI 
DOĞA 
TESİSLERİ, 
YENİ
SEZONU
AÇTI

KIŞ TURİZMİNİN

GÖZDE KAYAK

MERKEZİ


